

ZÁPISNICA

z 22. zasadnutia Mestského zastupiteľstva v Sobranciach,
konaného dňa 27.10.2016 vo veľkej zasadačke Mestského úradu v SOBRANCIACH
o 14.00 hod.

Prítomní: Ing. Pavol Džurina, primátor mesta
Ing. Boris Hrebeňák, Mgr. Juraj Macik, Ing. Roman Oklamčák,
MUDr. Marcela Rajzáková, MVDr. Štefan Džurina, Juraj Šabák,
Mgr. Marián Mišo, Bohuš Zoľák, Ing. Milan Kicka, Ing. Anna Sedláková,
MUDr. Ján Biačko, Mgr. Juraj Klamo, Ing. Vladimír Kušnir

Prizvaní a hostia: JUDr. Pavol Kozma- hlavný kontrolór
Anna Buxárová, vedúca finančného oddelenia,
Ing. Michal Dinič,
Ing. Jozef Mihalovič- riaditeľ TS,
Mgr. Cinkaničová- riaditeľka CVČ, Mgr. Džurinová - ZŠ Komenského 12
Mgr. Eva Pappová- riaditeľka ZŠ, Mgr. Szilagyiová -riaditeľka MŠ,
p. Jozefína Polievková- riaditeľka ŠJ,
Mgr. Hospodárová- riaditeľka ZUŠ, Bc. Maroš Lendáč- riaditeľ ŠJ,
Jozefína Polievková- riaditeľka ŠJ,

Overovatelia : Bohuš Zoľák
Mgr. Marián Mišo

Zapisovateľka: Ing. Anna Gregušová, zamestnankyňa MsÚ

PROGRAM ROKOVANIA

1. Otvorenie
2. Kontrola plnenia uznesení
Predkladá: Ing. Pavol Džurina, primátor mesta
3. Oprávnenia poslancov
4. Zmena rozpočtu Mesta Sobrance 2016- č. 7
Predkladá: Ing. Pavol Džurina, primátor mesta
5. Návrh VZN Mesta Sobrance č. /2016, ktorým sa mení VZN Mesta Sobrance č. 5/2012, č. 3/2013 a č. 2/2014 o určení školských obvodov v meste Sobrance a o spoločnom školskom obvode
Predkladá: Ing. Pavol Džurina, primátor mesta
6. Schválenie Správ škôl a SZ o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach za školský rok 2015/2016
Predkladá: Ing. Pavol Džurina, primátor mesta
7. Schválenie školského vzdelávacieho programu MŠ Gagarinova 916, Sobrance
Predkladá: Ing. Pavol Džurina, primátor mesta
8. Informatívna správa z vykonaných kontrol hlavným kontrolórom mesta
Predkladá: JUDr. Pavol Kozma, hlavný kontrolór mesta
9. Rôzne
Predkladá: Ing. Pavol Džurina, primátor mesta
10. Diskusia
11. Záver

1. Otvorenie

Primátor mesta Ing. Pavol Džurina privítal poslancov na 22. zasadnutí Mestského zastupiteľstva v Sobranciach.

Konštatoval, že na zasadnutí sú prítomní všetci 13 poslanci mestského zastupiteľstva, zasadnutie je uznášaniaschopné.

Za overovateľov zápisnice určil : p. Zoľák, Mgr. Mišo

Za overovateľov hlasovali: MUDr. Biačko, Ing. Hrebeňák, Ing. Kicka, Mgr. Macik, MUDr. Rajzáková, Ing. Oklamčák, Ing. Sedláková, Mgr. Klamo , p. Šabák, MVDr. Džurina, Ing. Kušnir (11)

Zdržali sa : p. Zoľák, Mgr. Mišo (2)

Program rokovania MsZ dostali poslanci v písomnej podobe, následne požiadal o ďalšie návrhy, prípadne námietky.

Žiadne pripomienky neboli , tak dal hlasovať za program MsZ.

Za program hlasovali všetci prítomní poslanci (13).

2. Kontrola plnenia uznesení

Predkladá: Ing. Pavol Džurina, primátor mesta

Primátor informoval poslancov, že materiál dostali v písomnej podobe a požiadal o pripomienky, návrhy. Žiadne neboli, tak požiadal predsedu NK o prečítanie návrhu uznesenia.

Predseda NK prečítal návrh uznesenia č. 91

Mestské zastupiteľstvo v SOBRANCIACH po prerokovaní

berie na vedomie

kontrolu plnenia uznesení zo zasadnutí MsZ konaných dňa 24.08.2016 a 30.09.2016.

Za uznesenie č. 91 hlasovali všetci prítomní poslanci (13).

3. Oprávnenia poslancov

Primátor otvoril bod- Oprávnenie poslancov.

Ing. Milan Kicka

- na p. primátora- zaujímalo ho , ako je to s tými sanáciami čiernych skládok odpadu, aký tam je postup, koľko to bude stáť, ako je to kryté, z akých peňazí a či je zabezpečená platba.

Primátor odpovedal, že sanáciu skládok TKO robíme v rámci záchranných prác, čiže od vyhlásenia mimoriadnej situácie, ktorú sme v meste vyhlásili 21.09.2016. Odstránenie týchto nelegálnych skládok sme mali určené aj RÚVZ Michalovce (ohniská nákazy na ul. Michalovskej a ul. Gorkého). Časť nákladov na odstránenie týchto skládok bude riešená z environmentálneho fondu (naša žiadosť bola schválená 45 000 €), zvyšok by mal byť uhradený v rámci záchranných prác, čiže budeme ešte žiadať štát o preplatenie týchto nákladov. Časť týchto nákladov sme už dali na posúdenie OÚ Sobrance, momentálne zasadá verifikačná komisia, ktorú určil prednosta OÚ. Žiadame uhradiť nielen tieto práce (odstránenie TKO), ale aj náklady s denným dovážaním vody, ktoré zabezpečuje VVS a. s., práce, ktoré vykonali TS mesta Sobrance, urobili sme mimoriadne odchyty psov a takisto chceme urobiť deratizáciu, teraz čakáme na stanovisko RÚVZ Michalovce v akom rozsahu túto deratizáciu v meste prevedieme. Postup je taký, že pri úhrade nákladov záchranných prác, dávame to na verifikačnú komisiu, z verifikačnej komisie to ide na ministerstvo vnútra a z ministerstva vnútra to ide na

zasadnutie vlády, čiže o uhradení týchto nákladov, ktoré súvisia so záchrannými prácami v konečnom dôsledku rozhoduje vláda.

Ing. Kicka poznamenal, že na základe rozhodnutia vlády finančné prostriedky budú buď vyplatené alebo nevyplatené, môže byť, že mesto nakoniec bude znášať všetky náklady.

Primátor povedal, že presne tak, on je predseda krízového štábu, zodpovednosť je na ňom, počas vyhlásenia mimoriadnej situácie vydáva príkazy primátora, ktoré majú zabrániť šíreniu nákazy tu v meste. Plní opatrenia, ktoré uložil RÚVZ Michalovce a dodal, že tu v meste opatrenia boli zrejme účinné, lebo od 21.09.2016 je rapidny pokles výskytu žltáčky.

Ing. Roman Oklamčák

- na riaditeľa TS- obdržali sme mail ohľadom rozhlasu, množia sa ďalšie sťažnosti (ľudia na konci nepočujú), určite to naplánujeme do rozpočtu na rok 2017 (nevie v akej výške), či je niečo nové, či sa ozvali s nejakou novou ponukou,

Riaditeľ TS povedal, že sú dve možnosti. Prvá možnosť je, že existujú také zariadenia - zosilňovače na trase (skrinka, ktorá vie zosilniť signál na 37 m), ale ku každej skrinke musí byť napojený stály prúd. Máme už vytypované miesta, aby sme nemuseli vybavovať nové odberné miesta, a to dať jedno zariadenie na ul. Tyršovu (zosilnilo by to signál aj na celé Komárovce) a potom druhé zariadenie na ul. Kúpeľskú (toto by zosilnilo ul. Nová, Bernoláková, Michalovská až po rómsku osadu). Cena tohto zariadenia je 880 € bez montáže, bez privedenia prípojky, orientačne by to bolo 1100 €. Čiže okolo 2200 € by nás to stálo, keď by sme chceli mať zosilnený a kvalitný signál na koncových vetvách.

Druhá možnosť je kompletná výmena ústredne, mala by neporovnateľne iné parametre, vedelo by sa zosilňovať postupne po jednotlivých vetvách a nekonečné množstvo funkcií. Toto nedával vyčíslovať, lebo je to nákladnejšie zariadenie, rádovo v nejakých desiatkach tisíc eur.

Primátor dodal, že budeme robiť v decembri rozpočet a myslí si, že to nie je taká veľká suma.

Ing. Kicka doplnil, že na ul. Gorkého bola požiadavka od p. Dubničku.

Riaditeľ TS odpovedal, že toto si už s p. Dubničkom vysvetlili. Predtým mal reproduktor starého vedenie tesne pri svojom plote, staré vedenie sme odpojili a je tam nové vedenie, kde reproduktor je oproti nemu na druhej strane.

Ing. Boris Hrebeňák

- dopyčul sa, že sa prestali na zbernom dvore zbierať pneumatiky, nevie aká je zákonná povinnosť predajcu pneumatík, či by sa to nedalo nejakým spôsobom, hoci za nejaký poplatok odovzdať na zberný dvor. Treba to nejako odkonzultovať s p. Fúrom, lebo teraz je čas prezúvania pneumatík a o chvíľu pri kontajneroch budú všade naukladané pneumatiky, ktoré tak či tak budeme musieť odpratať my. Umožniť ľuďom, ktorí chcú za určitý poplatok tieto pneumatiky odovzdať na zberný dvor hoci aj takýmto spôsobom.

Primátor povedal, že na zbernom dvore pneumatiky neodoberajú, nie je to ich povinnosť. Vstúpi do rokovania s p. Fúrom, či by túto službu- zber starých pneumatík nemohli realizovať hoci za poplatok, iste to nebude robiť zadarmo. Pokiaľ p. Fúra pristúpi k tomu, aby tento zber robil, bude informovať poslancov aj občanov mesta, že je možné odovzdať staré pneumatiky na zberný dvor, momentálne to nie je možné.

p. Bohuš Zol'ák

- dodal k tomu rozhlasu, nevie či už nie je neskoro, či by sa to nedalo riešiť ešte tento rok. Primátor dodal, že je jednoduché riešenie, p. poslanec nech dá návrh, o chvíľu budeme robiť úpravu rozpočtu a je na dobrej vôli MsZ či to schvália, a pokiaľ schvália navýšenie rozpočtu- čiastku 2200 € treba povedať, z ktorej časti rozpočtu treba túto čiastku ubrať.

Riaditeľ TS dodal, že dodávka tohto zariadenia od objednania je zhruba 3-4 týždne, má však problém technicko personálny, oni to prídu namontovať, ale z našej strany tam treba pritiahnúť prívod a bohužiaľ momentálne nemá elektrikára (je na PN do konca roka nenastúpi).

Ing. Anna Sedláková

- opýtala sa ohľadom problému státiť vody na komunikáciách, hlavne čo sa týka ul. Tyršova, blok D2. Vie, že tento problém bol riešený v minulosti na MsZ, bola k tomu vytvorená komisia, bola vykonaná obhliadka komunikácií aj na ul. Gorkého atď., ale nevie z toho výsledok, kedy to bude poriešené.

Primátor povedal, že čaká na záver, lebo bola vytvorená komisia, ktorá mala riešiť dopravné značenie, parkovacie plochy. Myslel, že dá tento materiál teraz do MsZ, má to na starosti Ing. Dinič a členovia dopravnej komisie, ale tam bol problém so stretnutím sa členov komisie. Verí, že dopravná komisia materiál s riešením všetkých tých problémov, ktoré súvisia s dopravou v meste pripraví .

Ing. Sedláková chcela vedieť či bude poriešené aj státiť vody.

Primátor povedal, že nevie, či toto komisia riešila, sú tu členovia dopravnej komisie, rozprávali o komplet značení, problémoch s dopravou, návrh riešenia parkovacích miest na ul. Tyršova. Návrh má prísť od dopravnej komisie, verí, že tento návrh do decembrového zasadnutia MsZ príde kvôli tomu, že tam bude zaiste finančná náročnosť na rozpočet, aby tieto náklady, ktoré budú súvisieť s realizáciou návrhov dopravnej komisie mohli zahrnúť do rozpočtu na rok 2017. Ing. Sedláková sa spýtala, či nie je možná reklamácia, lebo to bola rekonštrukcia komunikácií v roku 2014, myslí, že to bolo za bývalého vedenia, či je ešte možné na základe zmluvy o dielo reklamácia týchto komunikácií.

Primátor povedal, že treba rozlíšiť práce, ktoré robila EUROVIA(ul. Tyršova), ul. Gorkého robil iný dodávateľ. V podstate všetky tie problémy, ktoré vzniknú na komunikáciách, ktoré robili oni, sú povinní odstrániť (záruka 5 rokov), pozrie sa na to. V podstate beží ešte záruka, bude žiadať dodávateľa, aby tieto nedostatky, ktoré určila komisia odstránili na vlastné náklady. Ing. Hrebeňak povedal, že v tej komisii bol, boli aj na ulici Tyršovej pri D2 , jeden problém vyriešili (vpúšť na zákrute) a druhý problém bol ten, že oni cestu robili rovnú a to naše parkovacie státiť je nižšie ako cesta. Oni cestu majú v poriadku, voda tam stojí na hranici. Takisto dávnejšie urgoval a poprosil p. Diniča za A2, tam jak sú garáže, tam je aj naznačené, EUROVIA už tam raz brúsila asfalt, sú tam vystriekané také okruhy, kde mali brúsiť znova. Sťažovali sa vlastníci garáží, že nemôžu otvoriť garážové dvere, lebo ten asfalt je vysoko, zlé to položili a odvtedy sa nič neudialo, nikto sa tam neukázal.

Primátor povedal, že vstúpi do rokovania s EUROVIOU, aby tieto nedostatky odstránili, hoci tieto nedostatky mali byť odstránené pri preberaní stavby, kolaudácii.

Ing. Kicka na doplnok toho, že sa komisia schádzala v malom počte dodal, že komisia je zvolávaná v nevhodnom termíne (o 14.00 hod.), lepšie by bolo o 16.00 hod.

Primátor povedal, že je na členoch komisie ako sa dohodnú, Ing. Dinič to s nimi odkomunikuje. Úloha pre Ing. Diniča: zvolať zasadnutie komisie do 10.11.2017 a pripraviť konečný návrh dopravného značenia aj problémov s dopravou tu v meste tak, aby to išlo do zasadnutia MsZ, ktoré sa uskutoční v decembri.

MVDr. Štefan Džurina

- keďže sa blížia sviatky, či by sa nedala nejaká zvýšená kontrolná činnosť na cintoríne vykonávať v dôsledku krádeže vencov, kvetov. Stále každý rok to je vo väčšom množstve, keby sa dalo niekoho tam vysunúť a trošku zamedziť tým krádežiam v rámci možnosti.

Riaditeľ TS povedal čo sa týka sviatkov všetkých svätých, má tam správcu cintorína, ktorý je tam počas všetkých dní aj počas dní voľna, keď je zvýšená frekvencia ľudí, potom tam má ešte

d'alších 3 ľudí, ktorí zametajú resp. upratujú odpad. Nevie si dosť predstaviť, lebo je ťažko zistiť, či ten človek priniesol veniec z domu alebo ho zobral o 2 hroby ďalej, to je ťažko kontrolovateľné, žeby tomu zamedzili, ale sú tam jeho ľudia od rána do večera, možno keď raz budeme mať mestskú políciu, tak to bude ináč.

Ing. Kicka požiadal riaditeľa TS, aby dohliadol z jeho pracovníkov niekto na to, že keď sa kosí cintorín, aby ta tráva nebola až do výšky 80 cm od vyžínačov na hroboch. Toto isté aj pred garážami, keď kosia celé dvere sú zafrkané od trávy.

Primátor povedal, že pokiaľ bude prebiehať kosba či už na cintoríne alebo v blízkosti garáži, pozemkov vo vlastníctve mesta, máme tu pracovníkov na drobné obecné práce, aktivačné práce, treba ich tam zobrať, aby odstránili to, čo je kosením znečistené.

Riaditeľ TS povedal, že čo sa týka hrobov (niekde medzi hrobmi je 20-30 cm), tam sa ináč nedá kosiť, len so strunovou kosačkou, snaží sa v maximálnej miere využívať bubnovú kosačku.

Mgr. Juraj Klamo

- opýtal sa či sa nejakým spôsobom plní akčný plán, ktorý prijala vláda na svojom výjazdovom zasadnutí.

Primátor odpovedal, že s akčným plánom je veľa problémov, aj dnes dopoludnia mal zasadnutie akčnej rady okresu, pripravili sme žiadosť o čerpanie prostriedkov na tie projekty, ktoré nám boli schválené, konkrétne mali by sme dostať peniaze na 4 projekty, dnes sme to upravili na 200 000 €. Sú to prostriedky, ktoré by sme mali dostať tohto roku, budú to kapitálové výdavky, ktoré budeme čerpať v roku 2017,2018. Najväčší balík je tam na založenie sociálneho podniku 100 000 €. My sme na hornej hranici, lebo maximálna výška regionálneho príspevku, ktorý môže samospráva čerpať je 200 000 €. Je tam veľa nejasností, veľa problémov, ktoré vyvstávajú, ďalšia legislatíva, ktorá možnože bola vtedy zlé pochopená, keď sa akčné plány tvorili. Robíme všetko preto, aby tie prostriedky, ktoré boli schválené, aby do mesta prišli. Išla od nás žiadosť na ministerstvo dopravy o čerpaní týchto prostriedkov, ale v našej žiadosti uvádzame, že tieto finančné prostriedky budú použité v rokoch 2017,2018 z toho dôvodu, že náš sociálny podnik je zameraný na spoluprácu s LZ Sobrance. Aj keby sme založili sociálny podnik v tomto roku, nebudeme mať prácu pre soc. podnik. Je dohoda a verí, že táto dohoda bude platiť aj v roku 2017 medzi mestom a LZ a je tu gescia ministerstva pôdohospodárstva, že založíme sociálny podnik, zamestnáme určitý počet ľudí a budeme vykonávať práce pre odštepny závod LZ, ktorý má tieto práce zazmluvnené do roku 2017 . Je tam ďalší otáznik čo sa týka výberového konania, je to záležitosť vlády, mali by sme byť pri tom výbere uprednostnený.

Ukončil bod oprávnenia poslancov.

4. Zmena rozpočtu Mesta Sobrance 2016- č. 7

Predkladá: Ing. Pavol Džurina, primátor mesta

Primátor povedal poslancom, že materiál dostali v písomnej podobe.

Stanoviská komisií, ktoré sa zaoberali týmto bodom, sú prílohou zápisnice.

Predseda finančnej komisie predniesol návrh, ktorý vzišiel zo zasadnutia komisie na riešenie retardéra na ul. Kpt. Nálepku :

- **navýšenie** kapitálového rozpočtu pre TS vo výške 2000 €
- **zníženie** kapitálového rozpočtu na IBV- ul. Mieru (obrubníky, makadam) 2000 €

Stanovisko stavebnej a zdravotnej komisie sú prílohou zápisnice.

Primátor otvoril rozpravu k tomuto bodu.

Následne predniesol návrh poslanca Zofáka na rekonštrukciu mestského rozhlasu :

- **navýšenie** kapitálového rozpočtu pre TS vo výške 2200 €
- **zníženie** kapitálového rozpočtu na IBV- ul. Mieru vo výške 2200 €

Mgr. Klamo poprosil o vysvetlenie, prečo sa navyšoval rozpočet v MŠ Gagarinova 916 Sobrance.

Riaditeľka MŠ bližšie informovala o dôvodoch navýšenia rozpočtu (oprava strešnej krytiny, opravy, maľovanie, pokles príjmov)

Hlavný kontrolór - dostal pre zasadnutím MsZ nový rozpočet, chcel vedieť, či sa tam menili sumy.

p. Buxárová- išlo o gramatickú číselnú chybu.

Primátor ukončil rozpravu k tomuto bodu a požiadal predsedu NK o prečítanie návrhu uznesenia.

Predseda NK prečítal návrh uznesenia č. 92

Mestské zastupiteľstvo v SOBRANCIACH po prerokovaní

s c h v a ľ u j e

zmenu rozpočtu Mesta Sobrance na rok 2016 – č. 7

- bežné príjmy na 4 898 316 €

- bežné výdavky na 4 673 871 €

- kapitálové príjmy na 78 204 €

- kapitálové výdavky na 213 219 €

- príjmové finančné operácie na 59 000 €

- výdavkové finančné operácie na 148 430 €

Za uznesenie č. 92 hlasovali všetci prítomní poslanci (13).

5. Návrh VZN Mesta Sobrance , ktorým sa mení VZN Mesta Sobrance č. 5/2012, č. 3/2013 a č. 2/2014 o určení školských obvodov v meste Sobrance a o spoločnom školskom obvode

Predkladá: Ing. Pavol Džurina, primátor mesta

Primátor informoval poslancov, že materiál dostali v písomnej podobe.

Stanoviská komisií, ktoré sa zaoberali týmto bodom, sú prílohou zápisnice.

Následne požiadal o pripomienky, návrhy. Žiadne neboli, tak požiadal predsedu NK o prečítanie návrhu uznesenia.

Predseda NK prečítal návrh uznesenia č. 93

Mestské zastupiteľstvo v SOBRANCIACH po prerokovaní

s c h v a ľ u j e

VZN Mesta Sobrance č. 4 /2016, ktorým sa mení VZN Mesta Sobrance č. 5/2012, č. 3/2013

a č. 2/2014 o určení školských obvodov v meste Sobrance a o spoločnom školskom obvode.

Za uznesenie č. 93 hlasovali všetci prítomní poslanci (13).

6. Schválenie Správ škôl a ŠZ o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach za školský rok 2015/2016

Predkladá: Ing. Pavol Džurina, primátor mesta

Primátor informoval poslancov, že materiál dostali v písomnej podobe.

Stanoviská komisií, ktoré sa zaoberali týmto bodom, sú prílohou zápisnice.

Následne požiadal o pripomienky, návrhy.

Riaditeľka Mgr. Pappová nestihla zareagovať pri bode VZN, chcela vedieť či môžu byť zriadené 2 školské obvody.

MVDr. Džurina povedal, že práve preto Mgr. Kozmová mala volať Bratislavu a bude informovať primátora a starostu Jenkoviec, lebo pokiaľ ona má vedomosti, malo by to byť možné.

Primátor má tiež takú informáciu, že obce môžu mať 2 školské obvody.

Ing. Oklamčák doplnil, že toto nebolo rozhodnutie starostu, ale obecného zastupiteľstva.

Primátor ukončil rozpravu a požiadal predsedu NK o prečítanie návrhu uznesenia.

Predseda NK prečítal návrh uznesenia č. 94

Mestské zastupiteľstvo v SOBRANCIACH po prerokovaní

s c h v a ľ u j e

Správy škôl a školského zariadenia o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach škôl a školských zariadení za školský rok 2015/2016 pre tieto školy a ŠZ:

- a) *Materská škola, Gagarinova 916, Sobrance*
- b) *Základná škola, Komenského 6, Sobrance*
- c) *Základná škola, Komenského 12, Sobrance*
- d) *Základná umelecká škola, Štefánikova 22, Sobrance*
- e) *Centrum voľného času, Námestie slobody 1, Sobrance*

Za uznesenie č. 94 hlasovali všetci prítomní poslanci (13).

7. Schválenie školského vzdelávacieho programu MŠ Gagarinova 916, Sobrance

Predkladá: Ing. Pavol Džurina, primátor mesta

Primátor informoval poslancov, že materiál dostali v písomnej podobe.

Stanoviská komisií, ktoré sa zaoberali týmto bodom, sú prílohou zápisnice.

Následne otvoril rozpravu k tomuto bodu.

Riaditeľka MŠ ich stručne informovala o vzdelávacom programe.

Primátor ukončil rozpravu a požiadal predsedu NK o prečítanie návrhu uznesenia.

Predseda NK prečítal návrh uznesenia č. 95

Mestské zastupiteľstvo v SOBRANCIACH po prerokovaní

s c h v a ľ u j e

školský vzdelávací program MŠ Gagarinova 916, Sobrance.

Za uznesenie č. 95 hlasovali všetci prítomní poslanci (13).

8. Informatívna správa z vykonaných kontrol hlavným kontrolórom mesta

Predkladá: JUDr. Pavol Kozma, hlavný kontrolór mesta

Primátor informoval poslancov, že materiál dostali v písomnej podobe.

Stanoviská komisií, ktoré sa zaoberali týmto bodom, sú prílohou zápisnice.

Predseda finančnej komisie predniesol ich stanovisko a ďalej bolo odporúčané, keby boli nejaké otázky k opatreniam, aby sa to prebralo na MsZ.

Primátor otvoril rozpravu k tomuto bodu.

Keďže sa nikto neprihlásil, ukončil rozpravu a požiadal predsedu NK o prečítanie návrhu uznesenia.

Predseda NK prečítal návrh uznesenia č. 96

Mestské zastupiteľstvo v SOBRANCIACH po prerokovaní

berie na vedomie

informatívnu správu z vykonaných kontrol hlavným kontrolórom mesta za obdobie do 19.10.2016.

Za uznesenie č. 96 hlasovali všetci prítomní poslanci (13).

Prestávka 10 minút.

9. Rôzne

Predkladá: Ing. Pavol Džurina, primátor mesta
Stanoviska komisii, ktoré sa zaoberali týmito bodmi sú prílohou zápisnice.

A. Predaj majetku

1. Žiadosť Ing. Mihaloviča a manželky Marty, Komenského 25, Sobrance o odkúpenie pozemku C KN č. 483/283.

Primátor otvoril rozpravu k tomuto bodu.

Do rozpravy sa prihlásil :

Ing. Kicka doporučil poslancom, aby neschvaľovali túto žiadosť, je to legalizácia čiernej skládky, aby sa do budúca vyhlí precedensu, že si urobí niekto čiernu stavbu a potom si to chce zlegalizovať, môžu byť aj ďalšie žiadosti.

Ing. Oklamčák navrhol v obidvoch prípadoch použiť osobitný zreteľ, zámer, vyhotovenie znaleckého posudku, obec nemôže predať za cenu nižšiu ako je uvedené v znaleckom posudku. Tá cena do budúcnosti môže byť aj vyššia, možnože aj toto bude parketa do budúca, že keď sa legalizujú takto stavby, možnože pri odpredaji dôjde aj navýšeniu tejto ceny, o cene rozhodne MsZ.

Ing. Mihalovič ich v krátkosti informoval o tom, lebo bol pri tvorbe ÚP, že tam tie domy v 1. variante nemali byť, mala tam byť nízko podlažná bytová výstavba, takže vzhľadom k tomu aj tie komunikácie boli navrhované tak, aby ich mohlo využívať viacero áut. Tieto pozemky odkúpili od fyzických osôb, je si vedomý, že urobil chybu, keď si plot urobil súvislý, ale autá sa tam bez problémov otočia. On ako stavbár urobil chybu, nebráni sa tomu a jeho názor do budúca je ten, aby to urobili teraz po prvýkrát, že keď sa legalizuje takýto stav, nech platí človek dvojnásobok ako je cena podľa znaleckého posudku. A čo sa týka toho zadného pásu 60 cm, toto určite neurobil naschvál, lebo vtedy geodeti, keď mu vymeriavali pozemok, tak ešte nemali súradnice cez satelit, dali mu kolíčky a povedali, že je to správne. On toto zistil až následne, keď si dal premerať celý pozemok.

Primátor povedal, že boli vznesené 2 návrhy a to od Ing. Kicku a Ing. Oklamčáka.

Ing. Kicka opravil, že on nedal návrh, ale doporučené poslancom.

Primátor ukončil rozpravu a požiadal predsedu NK o prečítanie svojho návrhu.

Predseda NK prečítal návrh uznesenia č. 97

Mestské zastupiteľstvo v SOBRANCIACH po prerokovaní

s c h v a ľ u j e

1. Zámer previesť vlastníctvo parcely CKN č.483/283- orná pôda s výmerou 31 m², ktorá vznikla oddelením z parcely C KN č.483/72 –orná pôda s výmerou 1569 m², zapísanej na LV č.1060 a vlastníctvo parcely C KN č.1019/10 s výmerou 34 m², ktorá vznikla oddelením z parcely C KN č.1019/1- zastavané plochy s výmerou 16027 m²,zapísanej na LV č.1060 v k .ú. Sobrance v prospech kupujúcich - Ing. Jozef Mihalovič a manž. Marta Mihalovičová, bytom Komenského 25, 073 01 Sobrance ako prípad hodný osobitného zreteľa v zmysle § 9a, ods.8e, zákona č.138/1991 Zb. o majetku obcí z dôvodu, že ide o zosúladenie skutočného stavu s majetkovo právnou evidenciou.

2. Vyhotovenie znaleckého posudku na určenie všeobecnej hodnoty parcely CKN č.483/283 – orná pôda s výmerou 31 m², ktorá vznikla oddelením z parcely C KN č.483/72 –orná pôda s výmerou 1569 m², zapísanej na LV č.1060 a parcely C KN č.1019/10 – zastavaná plocha s výmerou 34 m², ktorá vznikla oddelením z parcely C KN č.1019/1- zastavané plochy s výmerou 16027 m²,zapísanej na LV č.1060 v k .ú. Sobrance.

Za uznesenie č. 97 hlasovali 12 poslanci , proti bol Ing. Kicka (1).

2. Žiadosť Ing. Hreňka, Komenského 44, Sobrance o odkúpenie pozemku C KN č. 483/284.

Primátor otvoril rozpravu k tomuto bodu.

Do rozpravy sa prihlásil :

Ing. Kicka- povedal, že si stojí za tým, čo povedal pri prvej žiadosti. V tejto žiadosti boli nejaké nezrovnalosti , lebo p. Hreňko býva v Krčave č. 122 a nie na tom pozemku, ktorý je tam napísaný. Ďalšia vec je , že to zasahuje celý ten pás 14 metrov, ktorý mesto vlastní a on chce len 9 metrov, jednoducho navrhol to nepredať.

Ing. Oklamčák doporučil, možnože aj v budúcnosti, aby sa to vyrovnalo, žeby boli v jednej rovine (aby tam bol rovnaký pás), možno aby sme vyzvali aj ostatných, aby tam bola rovina, lebo pravdepodobne tam aj v ostatných prípadoch užívajú majetok mesta (60 cm naviac) .

Primátor ukončil rozpravu a požiadal predsedu NK o prečítanie návrhu uznesenia.

Predseda NK prečítal návrh uznesenia č. 98

Mestské zastupiteľstvo v SOBRANCIACH po prerokovaní

n e s c h v a ľ u j e

predaj pozemku o výmere cca 56 m² z parcely C KN č. 483/5 – zastavaná plocha s výmerou 2251 m² a časti pozemku o výmere cca 170 m² z parcely C KN č. 1019/1- zastávané plochy s výmerou 16027 m² pre kupujúceho Ing. Jozefa Hreňka, bytom Krčava 122.

Za uznesenie č. 98 hlasovali 12 poslanci , proti bol Ing. Oklamčák (1).

B. Prenájom majetku

1.Žiadosť ZŠ Komenského 12, Sobrance na schválenie prenájmu

2. Žiadosť ZŠ Komenského 6, Sobrance na schválenie prenájmu

Ing. Hrebeňák, ktorý predniesol návrh väčšinového poslaneckého klubu:

prenájom telocvične a priestorov Základnej školy, Komenského 12 v Sobranciach na celé obdobie požadovaného prenájmu

1. ZUMBA- ženy a učiteľky Sobrance	100 €
2. FUTBAL- starí páni	100 €
3. FUTBAL- športová skupina (p. Džurina)	100 €
4. FUTBAL- športová skupina (p. Kendereš)	100 €
5. FUTBAL- colná správa	100 €
6. ÚNIA ŽIEN Priekopa	100 €
7. FUTBAL- športová skupina (p. Pokrivňak)	100 €
8. FUTBAL- športová skupina (p. Copák)	100 €
9. FUTBAL- športová skupina (p. Kuvinka)	100 €
10. FUTBAL- športová skupina (p. p. Džuba)	100 €
11. ÚPSVaR SO- športová skupina	1 €
12. SLÁVIA SOBRANCE- stolný tenis	1 €
13. DŽUDO	1 €
14. FUTBAL- športová skupina (p. Valiga)	100 €
15. Grécko- kat. farský úrad	1 €
16. Rímsko- kat. farský úrad	1 €
17. MFK Sobrance	1 €

prenájom telocvične a priestorov Základnej školy, Komenského 6 v Sobranceiach na celé obdobie požadovaného prenájmu

1. Volejbalový klub Slávia Sobrance	1 €
2. Gymnázium Sobrance	1 €
3. Mestský hokejbalový klub Sobrance	100 €
4. Tenisový klub Sobrance	100 €
5. Športová skupina so zameraním na hokejbal	100 €
6. MFK Sobrance	1 €
7. Zemplínske osvetové stredisko	1 €

Primátor spojil obidve body a otvoril k ním rozpravu.

Do rozpravy sa nikto neprihlásil, tak požiadal predsedu NK o prečítanie návrhu uznesenia.

Predseda NK prečítal návrh uznesenia č. 99

Mestské zastupiteľstvo v SOBRANCIACH po prerokovaní

s c h v a ľ u j e

v súlade s § 9a ods.9 b) zákona č.138/1991 Zb. o majetku obcí prenájom telocvični

Základnej školy, Komenského 12 v Sobranceiach na celé obdobie požadovaného prenájmu :

1. ZUMBA- ženy a učiteľky Sobrance	100 €
2. FUTBAL- starí páni	100 €
3. FUTBAL- športová skupina (p. Džurina)	100 €
4. FUTBAL- športová skupina (p. Kendereš)	100 €
5. FUTBAL- colná správa	100 €
6. ÚNIA ŽIEN Priekopa	100 €
7. FUTBAL- športová skupina (p. Pokrivňak)	100 €
8. FUTBAL- športová skupina (p. Copák)	100 €
9. FUTBAL- športová skupina (p. Kuvinka)	100 €
10. FUTBAL- športová skupina (p. p. Džuba)	100 €
11. ÚPSVaR SO- športová skupina	1 €
12. SLÁVIA SOBRANCE- stolný tenis	1 €
13. DŽUDO	1 €
14. FUTBAL- športová skupina (p. Valiga)	100 €
15. Grécko- kat. farský úrad	1 €
16. Rímsko- kat. farský úrad	1 €
17. MFK Sobrance	1 €

Za uznesenie č. 99 hlasovali všetci poslanci (13).

Predseda NK prečítal návrh uznesenia č. 100

Mestské zastupiteľstvo v SOBRANCIACH po prerokovaní

s c h v a ľ u j e

v súlade s § 9a ods.9 b) zákona č.138/1991 Zb. o majetku obcí prenájom telocvične a

priestorov Základnej školy, Komenského 6 v Sobranceiach na celé obdobie požadovaného prenájmu :

1. Volejbalový klub Slávia Sobrance	1 €
2. Gymnázium Sobrance	1 €
3. Mestský hokejbalový klub Sobrance	100 €
4. Tenisový klub Sobrance	100 €
5. Športová skupina so zameraním na hokejbal	100 €
6. MFK Sobrance	1 €
7. Zemplínske osvetové stredisko	1 €

Za uznesenie č. 100 hlasovali 12 poslanci, proti bol Mgr. Klamo (1).

3. Žiadosť Ing. Veroniky Ďačko Ličkovej o ukončenie nájomného vzťahu v budove Domu služieb na ul. Michalovskej

Primátor otvoril rozpravu k tomuto bodu.

Do rozpravy sa nikto neprihlásil, tak požiadal predsedu NK o prečítanie návrhu uznesenia.

Predseda NK prečítal návrh uznesenia č. 101

Mestské zastupiteľstvo v SOBRANCIACH po prerokovaní

s c h v a ľ u j e

vyhlásenie obchodnej verejnej súťaže na prenájom nebytových priestorov s výmerou 22 m², nachádzajúcich sa v budove na ul. Michalovskej č.2 v Sobranciach za týchto podmienok:

- *predmetom obchodnej verejnej súťaže je prenájom nebytových priestorov v budove Domu služieb na ul. Michalovskej č.2 v Sobranciach s celkovou výmerou 22,00 m² na dobu neurčitú,*
- *priestory je možné využívať ako obchodné, kancelárske alebo ako skladovacie priestory,*
- *cena za prenájom priestorov je najmenej 475,- € ročne (21,58 €/m² x 22 m²),*
- *do súťaže nebude zaradená ponuka uchádzača, ktorý v nájomnej zmluve ponúkne cenu za prenájom nebytových priestorov nižšiu ako 475,-€ ročne, alebo k termínu uzávierky súťaže bude mať voči Mestu Sobrance splatné finančné záväzky, alebo nezloží v stanovenej lehote zábezpeku vo výške 30% z požadovaného minimálneho nájomného, alebo nepredloží požadované doklady,*
- *Mesto Sobrance ako vyhlasovateľ súťaže si vyhradzuje právo odmietnuť všetky predložené návrhy alebo súťaž zrušiť,*
- *vyhodnotenie súťaže vykoná komisia, menovaná primátorom mesta, pričom pri splnení podmienok súťaže jediným kritériom pre výber najvhodnejšieho súťažného návrhu je najvyššie ponúknuté nájomné. Ak víťaz obchodnej verejnej súťaže odmietne plniť záväzky vyplývajúce mu z nájomnej zmluvy, obstarávateľ od zmluvy odstúpi, zábezpeka zložená týmto záujemcom prepadne v prospech obstarávateľa a obstarávateľ vyzve na uzatvorenie nájomnej zmluvy záujemcu, ktorého ponuka bola vyhodnotená ako ďalšia v poradí,*
- *pri rovnosti najvyšších cenových ponúk obstarávateľ písomne vyzve záujemcov s najvyššou ponukou na zvýšenie cenových ponúk v ním určenej lehote.*

Za uznesenie č. 101 hlasovali všetci poslanci (13).

4. Žiadosť Milana Bileca o zmenu nájomnej zmluvy

Primátor otvoril rozpravu k tomuto bodu.

Do rozpravy sa prihlásil:

Ing. Kicka navrhol, aby do budúcnosti sa zvažilo, či nehľadať niekde iný priestor, aby tá predajňa bola presťahovaná a to z 2 príčin. Jednak to, že to parkovisko sa zmenšilo a tým pádom návštevníci grec. kat. cirkvi nemajú kde parkovať, parkujú tam, kde sa nedá parkovať. Druhá vec je predajňa tak nešťastne umiestnená, že bolo množstvo dopravných nehôd kvôli tomu, že je zlá viditeľnosť, je to nevhodne umiestnené, možno by bolo dobré do budúcnosti ponúknuť nejaké iné miesto.

Primátor povedal, že musíme vstúpiť do rokovania s p. Bilecom o premiestnení predajne, pozveme ho na MsÚ a budeme s ním rokovať, či je ochotný premiestniť túto predajňu, či dokážeme nájsť iný priestor v tesnej blízkosti a požiadal predsedu NK o prečítanie návrhu uznesenia.

Predseda NK prečítal návrh uznesenia č. 102

Mestské zastupiteľstvo v SOBRANCIACH po prerokovaní

s c h v a ľ u j e

zmenu účelu Zmluvy o dočasnom užívaní nehnuteľnosti, uzatvorenej dňa 9.5.2007 s nájomcom Milanom Bilecom, Hollého 29 Sobrance, IČO: 34833773, predmetom ktorej je nájom 28 m² z parcely C KN č.1023/2 v k. ú. Sobrance tak, že pôvodný účel nájmu - umiestnenie stánku na

predaj kvetov, vencov a záhradníckych potrieb sa mení na nový účel nájmu – predaj detského textilu. Zároveň dáva nájomcovi súhlas na uzatvorenie podnájomnej zmluvy za rovnakých podmienok ako sú uvedené v zmluve o dočasnom užívaní nehmuteľnosti.

Každá zmena účelu nájmu bude podliehať schváleniu MsZ.

Za uznesenie č. 102 hlasovali všetci poslanci (13).

5. Žiadosť o prenájom kancelárskych priestorov v MŠ na ul. Gagarinovej

Primátor otvoril rozpravu k tomuto bodu.

Do rozpravy sa nikto neprihlásil, tak požiadal predsedu NK o prečítanie návrhu uznesenia.

Predseda NK prečítal návrh uznesenia č. 103

Mestské zastupiteľstvo v SOBRANCIACH po prerokovaní

A. ruší

Uznesenie Mestského zastupiteľstva v Sobrance č. 67 zo dňa 08.07.2016

B. schvaľuje

1. V zmysle § 9a, ods. 9 pís. c) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí zámer prenajať nebytové priestory vo výmere 23,08 m² v budove Materskej školy, Komenského 11 v Sobrance, postavenej na parcele KN C č. 506/3, na dobu určitú do skončenia mandátu poslanca NR SR, na účely kancelárie poslanca NR SR, za nájomné 498,00 EUR ročne a úhradu nákladov za služby poskytované v súvislosti s nájmom, pre Ing. Róberta Puciho, bytom 29. augusta 373/5 Trebišov.

Prenájom priestorov z dôvodu osobitného zreteľa je použitý preto, že nejde o komerčný prenájom, keďže nájomca bude nebytové priestory užívať ako kanceláriu poslanca NR SR.

2. Vyhlásenie obchodnej verejnej súťaže za prenájom nebytových priestorov v budove Materskej školy na ul. Komenského 11 v Sobrance, postavenej na parcele C KN č. 506/3, za týchto podmienok:

- predmetom obchodnej verejnej súťaže je prenájom nebytových priestorov v budove Materskej školy na ul. Komenského 11 v Sobrance s celkovou výmerou 27,10 m² na dobu neurčitú,*
- priestory je možné využívať ako kancelárske alebo ako skladovacie priestory,*
- vstupnú bránu je nevyhnutné po príchode aj pri odchode nájomcu uzamykať z bezpečnostných dôvodov, keďže sa jedná o priestor v areáli materskej školy,*
- cena za prenájom priestorov je najmenej 585,- € ročne (21,58 €/m² x 27,10 m²),*
- do súťaže nebude zaradená ponuka uchádzača, ktorý v nájomnej zmluve ponúkne cenu za prenájom nebytových priestorov nižšiu ako 585,-€ ročne, alebo k termínu uzávierky súťaže bude mať voči Mestu Sobrance splatné finančné záväzky, alebo nezloží v stanovenej lehote zábezpeku vo výške 30% z požadovaného minimálneho nájomného, alebo nepredloží požadované doklady,*
- Materská škola, Gagarinova 916, Sobrance ako vyhlasovateľ súťaže si vyhradzuje právo odmietnuť všetky predložené návrhy alebo súťaž zrušiť,*
- vyhodnotenie súťaže vykoná komisia, menovaná riaditeľkou školy, pričom pri splnení podmienok súťaže jediným kritériom pre výber najvhodnejšieho súťažného návrhu je najvyššie ponúknuté nájomné. Ak víťaz obchodnej verejnej súťaže odmietne plniť záväzky vyplývajúce mu z nájomnej zmluvy, obstarávateľ od zmluvy odstúpi, zábezpeka zložená týmto záujemcom prepadne v prospech obstarávateľa a obstarávateľ vyzve na uzatvorenie nájomnej zmluvy záujemcu, ktorého ponuka bola vyhodnotená ako ďalšia v poradí,*
- pri rovnosti najvyšších cenových ponúk obstarávateľ písomne vyzve záujemcov s najvyššou ponukou na zvýšenie cenových ponúk v ním určenej lehote.*

Za uznesenie č. 103 hlasovali všetci poslanci (13).

10. Diskusia

Primátor otvoril diskusiu a informoval poslancov o:

- rokovaní s p. Blichom ohľadom súkromnej MŠ ELBA (hovorili o výške nájmu, porušovaní zmluvy zo strany zriaďovateľa, o možnostiach úhrady fin. prostriedkov za tohtoročný prenájom, nerešpektovanie ustanovení, ktoré sa týkajú súhlasu rekonštrukcie budovy, opráv, o nákladoch, ktoré má MŠ). Záver z rokovania bol taký, že Ing. Blicha mestu doručí náklady a výdaje za rok 2015 a 2016. Konečný návrh materiálu a riešenie celého sporu bude predmetom decembrového rokovania MsZ, kde by sa malo prijať uznesenie.
- ukladaní optického kábla (nespokojnosť s priebehom prác, sťažnosti od občanov, porušenie dohôd čo sa týka vstupov na pozemky, prekopávok, sťažnosti občanov na pozemky, ktoré mali dať do pôvodného stavu).

Do diskusie sa prihlásili:

p. Zolák

- spoločnosť FÚRA užíva pozemky v bývalom areáli OPMP, skladá si tam svoje kontajnery, robí tam skládku, trebalo by to najako riešiť a takisto p. Hreňovčík funguje ďalej bez nájomnej zmluvy pod prístreškom, kde si skladuje drevo.

Primátor- vyzvali sme p. Hreňovčíka, aby vypratával tie priestory, ktoré neoprávnene užíval, vypratával ich, ale zrejme znovu tam ukladá materiál, ktorý potom spracúva. O firme nevedel, na budúci týždeň vyzve na rokovanie firmu FÚRA s. r. o. . FÚRA má odkúpené budovy v areáli, ale nemá vlastnícke právo k pozemkom a pokiaľ tam niečo skladuje bez súhlasu, skladuje to neoprávnene, vyzveme firmu, aby vypratávala tento priestor, alebo požiadali MsZ o prenájom týchto priestorov.

Ing. Kicka

- mal dotaz - asi v polovici tohto roku aj viacerí poslanci aj z prítomných občanov sa dotazovali, ako je to so separovaným odpadom, boli sme ubezpečení, že od 1. júla už tu bude nová firma, ktorá bude likvidovať separovaný odpad, ale od 01. júla sa nezmenilo nič, povedal, že nie k lepšiemu ale k horšiemu. Kontajnery, ktoré tam boli sú viacej zhrdzavené, deravé, fľaše prepádajú, je tam neporiadok pri tých kontajneroch. Aký bude ďalší postup, alebo budúcnosť s týmto, to by ho zaujímalo.

Primátor odpovedal, že platí nový zákon, MsZ schvaľovalo zmluvu s firmou, ktorá má u nás v meste zabezpečovať zber separovaného odpadu, je to firma NATURPACK (v rámci Slovenska je asi 10 firiem, ktoré majú oprávnenie na nakladanie so separovaným odpadom), Firma NATURPACK má zmluvu so spoločnosťou FÚRA, ktorá tento zber pre ňu vykonáva a možno preto nevidieť tieto zmeny. Zmluva je podpísaná do konca roka, a keď nebudeme spokojní so službami firmy NATURPACK, môže MsZ požiadať inú firmu, aby predložila svoje návrhy a MsZ rozhodne o tom, či firma NATURPACK bude pokračovať v separovanom zbere, alebo nastúpi iná firma.

Ing. Kicka sa ešte prihovril za pneumatiky (odoberanie pneumatík na zberný dvor).

Primátor ohľadom toho zavolať zajtra p. Fúru a bude s ním o tom rokovať, treba však počítať s tým, že to možnože bude splatnené.

Ing. Kušnír

- povedal poslancom, že sú ľudia v Sobranciach, ktorí bývajú v rodinných domoch a separujú do vriec a potom ich vyvážajú na zberný dvor. Je registrácia na zbernom dvore u p. Mihaloviča, či by z toho zošita nebolo možné nejakým spôsobom tých ľudí

za to odmeniť, lebo je to záslužná robota, je to taký vzor pre všetkých obyvateľov Sobraniec. V súvislosti s tým navrhol zaoberať sa v MsZ aj touto vecou.

Primátor zareagoval, že aj za ním v tomto roku prišlo množstvo občanov, že by bolo dobré motivovať tých ľudí, ktorí separujú, aby možnože mali nižší poplatok za vývoz TKO. Je tu priestor, decembrové MsZ, treba nájsť nejaké riešenie, rozprávať o tom. Možnože by sme mohli tých ľudí motivovať, aby ten separovaný zber robili a možno ich zvýhodniť pri poplatkoch a potom toto preniesť do VZN. Poprosil poslancov, že môžu prísť s nejakým riešením, hoci to nebude ľahké.

- predniesol poďakovanie pre celé MsZ a p. primátora, že z ul. Gagarinovej ľudia vyjadrujú spokojnosť s tým, že bola pobočka sociálnej poisťovne presťahovaná, zavládol tam ľud, pokoj.

Primátor doplnil, že poďakovanie patrí aj riaditeľke Ing. Lešňanskej, ktorá tiež pomohla k presťahovaniu pobočky sociálnej poisťovne.

O slovo sa prihlásil prítomný občan p. Ohorčák

Primátor dal hlasovať o tom, aby v diskusii mohol vystúpiť p. Ohorčák

Všetci poslanci hlasovali za jeho vystúpenie.

p. Ohorčák poďakoval za slovo a chcel ich informovať, alebo dostať od nich informáciu s tým, že minulý týždeň podal oznamovaciu povinnosť k súsošiu Sobranských čvirkošov, že to chcú tam trošku zveľadiť a vie, že to včera mali na klube. Chcel by vedieť, za aký čas by mohol vedieť ich rozhodnutie, a ďalej ich požiadal, že nerobme z toho politiku, lebo politika za tým nie je.

Primátor dal pokyn Ing. Diničovi, aby prizval na MsÚ p. Ohorčáka, aby upresnil svoju žiadosť, ktorú predložil, lebo mu neboli jasné niektoré veci. Jeho žiadosť preto nešla do MsZ, pretože materiály už išli predtým poslancom, skrátka nestihol termín. Pokiaľ ide niekto niečo robiť na verejnom priestranstve, ktoré je vo vlastníctve mesta, možnože by bolo dobré a slušné prísť a takýto zámer odkomunikovať s vedením mesta, s poslancami, zaujímať sa o ich názor, predstavy, či by nebolo možné niečo urobiť lepšie. Chýbalo mu to, že v podstate ho nezaujímali názor poslancov, názor vedenia mesta a kvôli tomu chcel toto upresnenie. Tento materiál bude predmetom decembrového rokovania MsZ.

Ukončil tento bod.

11. Záver

Primátor ukončil 22. rokovanie Mestského zastupiteľstva v Sobranciach a poďakoval sa poslancom a ostatným prítomným za ich účasť.

Rokovanie mestského zastupiteľstva bolo ukončené o 16.20 hod.

Videozáznam zo zasadnutia MsZ je na stránke www.sobrance.sk

Ing. Pavol DŽURINA
primátor mesta



Overovatelia zápisnice:

Bohuš ZOLÁK

Mgr. Marián MIŠO


.....

.....